


สรุปแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการศูนย์ข้อมูลข่าวสารเทศบาลต าบลเมืองยาว 
ประจ าปีงบประมาณ 2565 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
จ ำนวนผู้ใช้บริกำรจ ำนวน 108  คน 
1.1 เพศชำย  จ ำนวน  50 คน  คิดเป็นร้อยละ  46.30  และเพศหญิง จ ำนวน 58 คน  คิดเป็นร้อยละ  

53.70 
 

 

 

 

 

 

1.2 ประเภทของผู้รับบริกำรข้อมูลข่ำวสำร 
- ข้ำรำชกำร  จ ำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ  6.49 , เอกชน จ ำนวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 9.26 , 
อำจำรย์/นักวิชำกำร จ ำนวน 3 คน  คิดเป็นร้อยละ  2.78 , นักเรียน/นักศึกษำ จ ำนวน 27 คน  คิดเป็นร้อย
ละ  25 , ประชำชนทั่วไป จ ำนวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 50.93 , อ่ืนๆ  จ ำนวน  6  คน คิดเป็นร้อยละ 
5.56 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

6.49%

9.26%2.78%

25.00%

50.93%

5.56%

ข้ำรำชกำร

เอกชน

อำจำรย์/นักวิชำกำร

นักเรียน/นักศึกษำ

ประชำชนท่ัวไป

อื่นๆ



13.29%

6.29%

13.29%

5.59% 3.50%

34.27%

23.78%

 
ส่วนที่ 2 ข้อมูลข่าวสารที่ขอดูและ/หรือขอรับบริการ(สามารถเลือกได้มากกว่า 1 ข้อ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- แผ่นพับแนะน ำเทศบำล(โครงสร้ำงและกำรจัดกำรองค์กรในกำรด ำเนินงำน สรุปอ ำนำจหน้ำที่ที่ส ำคัญ
และวิธีกำรด ำเนินงำน และสถำนที่ติดต่อเพ่ือขอรับข้อมูลข่ำวสำรหรือค ำแนะน ำในกำรติดต่อกับ
หน่วยงำนรัฐ  จ ำนวน  19  รำยกำร  คิดเป็นร้อยละ 13.29 

- ระเบียบต่ำงๆ  จ ำนวน  9  รำยกำร  คิดเป็นร้อยละ  6.29 
- นโยบำย แผนงำน โครงกำร และงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีที่ก ำลังด ำเนินกำร  จ ำนวน 19  รำยกำร 

คิดเป็นร้อยละ 13.29 
- คู่มือหรือค ำสั่งเกี่ยวกับวิธีปฏิบัติงำนของเจ้ำหน้ำที่ของเทศบำลต ำบลวังเหนือ ซึ่งมีผลกระทบถึงสิทธิ 

หน้ำที่ของเอกชน  จ ำนวน  8  รำยกำร  คิดเป็นร้อยละ 5.59 
- สิ่งพิมพ์ที่ได้มีกำรอ้ำงถึงในรำชกิจจำนุเบกษำ  จ ำนวน  5  รำยกำร  คิดเป็นร้อยละ  3.50 
- ประกำศประกวดรำคำ ประกำศสอบรำคำ และสรุปผลกำรพิจำรณำกำรจัดซื้อจัดจ้ำง  จ ำนวน  49 

รำยกำร  คิดเป็นร้อยละ 34.27 
- ข้อมูลข่ำวสำรอ่ืนๆ เป็นกำรทั่วไป(เช่น แผ่นพับกระบวนกำรท ำงำน เอกสำรเผยแพร่ โปสเตอร์ จุลสำร)  

จ ำนวน 34 รำยกำร  คิดเป็นร้อยละ 23.78 
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ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสาร 
ระดับควำมพึงพอใจ 
ระดับ  5  พอใจมำกที่สุด 
ระดับ  4  พอใจมำก 
ระดับ  3  พอใจ 
ระดับ  2  พอใช้ 
ระดับ  1  ควรปรับปรุง 
ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 

- ควำมสะดวกรวดเร็วในกำรให้บริกำร มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  95 คน  คิดเป็นร้อยละ 87.96 , 
พอใจมำก  จ ำนวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 12.04 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- มีแผนผังขั้นตอนกำรให้บริกำรศูนย์ข้อมูลข่ำวสำร  มีควำมพอใจมำกท่ีสุด จ ำนวน  89 คน  คิดเป็นร้อย
ละ 82.41,  
พอใจมำก  จ ำนวน 19 คน  คิดเป็นร้อยละ  17.59 
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- มีควำมเสมอภำคในกำรให้บริกำร เช่น กำรให้บริกำรตำมล ำดับคิว มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  98 
คน คิดเป็นร้อยละ  90.74 , พอใจมำก  จ ำนวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ   17.59 และพอใจ  จ ำนวน  
1  คน  คิดเป็นร้อยละ  0.93 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 

- ควำมสุภำพเรียบร้อยในกำรพูดจำ มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  98 คน   คิดเป็นร้อยละ  90.74 , 
พอใจมำก  จ ำนวน 10 คน  คิดเป็นร้อยละ   9.26 
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- ควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร  มีควำมพอใจมำกท่ีสุด จ ำนวน  96 คน  คิดเป็นร้อยละ  88.89 , 
พอใจมำก  จ ำนวน 12 คน  คิดเป็นร้อยละ  11.11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

- กำรให้ค ำแนะน ำและควำมเอำใจใส่ในกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่  มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  96 
คน  คิดเป็นร้อยละ  88.89 , พอใจมำก  จ ำนวน 12 คน  คิดเป็นร้อยละ  11.11 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- กำรใช้ข้อมูล และกำรตอบข้อซักถำมของเจ้ำหน้ำที่ มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  96 คน  คิดเป็นร้อยละ  
88.89 , พอใจมำก  จ ำนวน 12 คน  คิดเป็นร้อยละ  11.11 
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ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 
- ควำมพร้อมของวัสดุ อุปกรณ์ ข้อมูลข่ำวสำรต่ำงๆ มีอินเตอร์เน็ตบริกำร มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  

93 คน  คิดเป็นร้อยละ  86.11 , พอใจมำก  จ ำนวน 15 คน  คิดเป็นร้อยละ 13.98 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- ควำมสะอำดและเป็นระเบียบเรียบร้อย ของสถำนที่  มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  99 คน  คิดเป็น
ร้อยละ 91.67 , พอใจมำก  จ ำนวน 9 คน  คิดเป็นร้อยละ 8.33 
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- ควำมเหมำะสมของสถำนที่ให้บริกำร  มีควำมพอใจมำกที่สุด จ ำนวน  95 คน  คิดเป็นร้อยละ  87.96 

, พอใจมำก  จ ำนวน 13  คน  คิดเป็นร้อยละ 12.04  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ภำพรวม 
ควำมพึงพอใจของกำรให้บริกำรของศูนย์ข้อมูลข่ำวสำร  มีควำมพึงพอใจมำกท่ีสุด  จ ำนวน  96  คน  
คิดเป็นร้อยละ 88.89 , พึงพอใจมำก  จ ำนวน  12 คน  คิดเป็นร้อยละ 11.11 
 


